

день, въ който сте чѣли и рѣшмѣли Божіа та благодать въ истина та.

7 Каквото сте се и навчили отъ Епафраса възлюбленнаго спомощника нашегъ, който е вѣренъ служитель Христовъ за васъ.

8 Който и щеави намъ ваша та любовь, коато имате чрезъ Духа (свѣтаго).

9 За това и ние отъ който день сме чѣли (това), не престанваме да се молиме, и да просиме (отъ Бога) да се исполните съ (совершенно) познаніе на негова та воля во всяка премъдрость и разсмѣніе духовно.

10 За да живѣете (каквото е) достойно на Бога, и да мѣ оубождавате во всичко като приносите плодъ во всяко добро дѣло, и растете въ познаніе то Божіе.

11 И като наакнѣвате со секаква сила споретъ держава та на негова та слава, да претърпѣвате сички те (злостраданія) и да бѣдете великодѣшни съ радость.

12 И (така) да благодарите Бога и Отца, който ны е оудостоилъ да бѣдеме сопричастници на наслѣдіето на свѣти те во свѣтлость.

13 И който ны е избавилъ отъ темна та власть и премѣстилъ ны е въ царство то на Сына своего възлюбленнаго.

14 Чрезъ когото ние пріяхме

искупленіе съ негова та кровь, и прошеніе грѣхъвъ.

15 Който е образъ на невидимаго Бога, и рожденъ по предъ отъ сички те твари.

16 Защото чрезъ него быдохъ созданы сички те (твари) щото са на небо то, и щото са на земля та видимы и невидимы, ако престолы те, ако господства та, ако начала та, ако власти те: сички те чрезъ него и за него быдохъ созданы.

17 И той е по напредъ отъ сички те (твари), и сички те чрезъ него се состоатъ.

18 И той е глава на церковно то тѣло, който е начатокъ и первороденъ отъ мертвы те, за да бѣде той прѣвъ на сичко.

19 Защото благогодно быде на Отца да се всели въ него сичко то исполненіе (на божество то).

20 И чрезъ него да примири со себе сичко щото е на земля та и на небо то, като направи миръ чрезъ него съ кровъ та на неговыятъ крестъ.

21 И васъ, които бѣхте некога отчуждени и врази (божій) съ помышленіе то въ зли те дѣла.

22 Сега (вы) примири чрезъ тѣло то на негова та плоть со смерть та мѣ, за да вы представи свѣты и непорочны и неповинны предъ себе.

23 Яко самы стоите тверди и непоколебими въ вѣра та, и не отпаднете отъ надежда та на евангеліе то, което сте чѣли, и